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PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA - 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA A SER REALIZADA 

NO DIA 09 DE MAIO DE 2.023, ÀS 18 HORAS NA SALA DAS SESSÕES PROFº ARLINDO 

FÁVARO. 

 

EXPEDIENTE-  

RECEBIDOS DO EXECUTIVO: 

- Projeto de Lei Complementar n° 11/23, do Prefeito Municipal, dispõe sobre o acrescimo de cargos 

no Quadro Geral de Pessoal do Executivo. 

- Projeto de Lei Complementar n° 12/23, do Prefeito Municipal, institui vale-alimentação na forma 

como especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n° 47/23, do Prefeito Municipal, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 

adicional especial e dá outras providências 

- Projeto de Lei n° 48/23, do Prefeito Municipal, autoriza o Municipio de Leme a receber o sistema 

ou ativo de iluminação pública – registrado como Ativo Imobilizado em Serviço – AIS, e dá outras 

providências 

- Of. 497/23, do Chefe de Gabinete do Prefeito, resposta aos requerimentos n° 69/23, 73/23, 82/23 e 

116/23. 

- Of. 573/23, do Prefeito Municipal, resposta ao requerimento n° 132/23. 

RECEBIDOS DOS VEREADORES: 

- Projeto de Resolução n° 04/23, de Ricardo de Moraes Canata, institui a Comissão de 

Representação no âmbito da Câmara Municipal de Leme. 

REQUERIMENTOS Nºs. 

-133, de Ellan Ricardo da Paixão, requer Votos de Congratulações ao atleta André Luiz 

Habermann. 

-134, de Ricardo Pinheiro de Assis, congratula o novo empreendimento lemense, denominado 

"Casa de Carnes "Santa Carolina" tendo a frente os proprietários, Senhores Marcelo Gaino e Paulo 

Guerra.  

-135, de Ellan Ricardo da Paixão, requer votos de congratulações as Alunas da EFA premiadas na 

35ª Mostra Almeida Júnior. 

-136, de Lourdes Silva Camacho, requer informações referentes ao custo de aquisição de aquisição 

de forno crematório para animais domésticos e sua respectiva licença ambiental.  

-137, de Ellan Ricardo da Paixão, requer votos de pesar pelo falecimento do Padre Antônio Geraldo 

Ribeiro. 

-138, de Ellan Ricardo da Paixão, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antônio José 

Dellai. 

-139, de Ricardo Pinheiro de Assis, Congratula o Capitão  

-140, de Lourdes Silva Camacho, requer informações referentes ao prazo de substituição das 

lâmpadas incandescentes por lâmpadas de LED  

-141, de Luis Fernando da Silva Beck, Informações sobre a revitalização da área pública da praça 

denominada “José Santucci” – Paróquia São Benedito, Vila Santucci. 

-142, de Osvair Antunes da Silva, requer Voto de Pesar ao senhor ÉDSON ROBERTO BOY, mais 

conhecido como PÉLE da LOJAS CEM. 

INDICAÇÕES Nºs. 

-483, de Cintia Cristina Grossklauss, indica o recapeamento asfáltico da Rua José de Alencar. 
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-484, de Francisco Ferreira da Silva, indica Construção de uma ‘Canaleta para escoamento de água’ 

na Rua Hermógenes Roel, na esquina da Rua Luiz Ramazini. 

-485, de Cintia Cristina Grossklauss, indica operação tapa buraco na Rua Abilio Lopes Silva. 

-486, de Cintia Cristina Grossklauss, indica a adoção de sistema de distribuição de senhas para 

atendimento no CMI. 

-487, de Cintia Cristina Grossklauss, indica o fornecimento de medicamentos injetáveis nos postos 

de saúde do nosso município. 

-488, de Cintia Cristina Grossklauss, indica a instalação de tendas de cobertura para espera dos 

pacientes a serem atendidos no PAM. 

-489, de Cintia Cristina Grossklauss, indica a adoção de distribuição de senhas eletrônicas para 

atendimento dos pacientes, em todos postos de saúde da rede, Casa da Mulher e CS2. 

-490, de Cintia Cristina Grossklauss, indica a limpeza e manutenção do parquinho localizado na 

Rua Paulo Bonfanti - Bairro São Manoel. 

-491, de Cintia Cristina Grossklauss, indica a limpeza e manutenção do distrito industrial. 

-492, de Cintia Cristina Grossklauss, indica a instalação de lixeiras defronte a todas escolas e 

creches do nosso município. 

-493, de Cintia Cristina Grossklauss, indica a manutenção e reforma da iluminação pública no 

coreto da Vila Santa Rita. 

-494, de Cintia Cristina Grossklauss, indica a manutenção e limpeza das vias públicas dos Bairros 

Taquari, Taquari Ponte, Caju e Ibicatu. 

-495, de Elias Eliel Ferrara, indica maior fiscalização e notificação para donos de terrenos que se 

encontram em estado irregular 

-496, de Elias Eliel Ferrara, indica manutenção de bueiros/boca de lobo localizados na Avenida 

Carlo Bonfanti 

-497, de Luis Fernando da Silva Beck, Incentivar a instalação de novas empresas na região, 

oferecendo benefícios fiscais e redução de taxas para as empresas que gerarem empregos locais. 

-498, de Luis Fernando da Silva Beck, criar programas de capacitação e treinamento para a 

população local, visando qualificar mão de obra e torná-la mais competitiva no mercado de 

trabalho. 

-499, de Luis Fernando da Silva Beck, Ampliar as oportunidades de estágio e trainee para 

estudantes universitários e recém-formados, buscando assim facilitar a entrada de jovens talentos no 

mercado de trabalho. 

-500, de Luis Fernando da Silva Beck, Fomentar a economia local, por meio da realização de 

eventos culturais e turísticos, incentivando assim a criação de novos negócios na cidade. 

-501, de Luis Fernando da Silva Beck, Investir em infraestrutura, por meio da criação de novas 

áreas industriais e de tecnologia, atraindo assim empresas inovadoras para o município. 

-502, de Luis Fernando da Silva Beck, Estimular a geração de empregos na área da agricultura, por 

meio do apoio técnico e financeiro aos produtores rurais, incentivando a produção local e 

fortalecendo a economia do município. 

-503, de Luis Fernando da Silva Beck, incentivar o empreendedorismo local por meio de programas 

de microcrédito e capacitação em gestão de negócios, oferecendo suporte para a abertura de novas 

empresas e empreendimentos locais. 

-504, de Luis Fernando da Silva Beck, Fomentar a criação de cooperativas de produção, 

comercialização e serviços, incentivando a união dos trabalhadores em uma organização 

autossustentável, gerando empregos e renda para os cooperados e colaborando com a economia 

local. 

-505, de Ricardo de Moraes Canata, Quedas constantes de energia elétrica na rede de nosso 

Município 

-506, de Ricardo de Moraes Canata, Quedas constantes no sinal de Telefonia 

-507, de Francisco Ferreira da Silva, INDICA Manutenção do muro do Cemitério São João Batista 
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-508, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica cidade inteligente com “APLICATIVO DE SAÚDE 

PARA TODOS”, visando agilizar os atendimentos e facilitar para os cidadãos o acesso a saúde 

pública.  

-509, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica Implantação do Poupatempo, para atender os 

munícipes.  

-510, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica programa meu primeiro emprego. 

-511, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica estudo de isenção de IPTU, para idosos e deficientes 

proprietário de um imóvel apenas na cidade, com renda de um salário-mínimo.  

-512, de Cintia Cristina Grossklauss, indica realização de campanha de prevenção e alerta ao 

glaucoma. 

-513, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica colocação imediata de bebedouro, para atender os 

usuários do Ambulatório de Saúde Mental e Fonoaudiologia.  

-514, de Lourdes Silva Camacho, indica elaboração divulgação através mensagens curtas nas contas 

de água, sobre importância da adoção e posse responsável de animais visando conscientizar da 

população.  

-515, de Lourdes Silva Camacho, indica agilizar construção de gatil quarentenário para casos de 

zoonoses, tal como esporotricose. 

-516, de Lourdes Silva Camacho, indica disponibilização de local para animais de estimação 

recolhidos das ruas em situação de vulnerabilidade.  

-517, de Cintia Cristina Grossklauss, indica vale alimentação para os servidores públicos municipais 

aposentados. 

-518, de Lourdes Silva Camacho, indica policiamento intensivo nas imediações da ETEC, durante 

horário de aulas, visando conter tráfico de entorpecentes, consumo de substâncias ilícitas e 

algazarra no local 

-519, de Lourdes Silva Camacho, indica estudo para realização de atendimentos veterinários 

especialistas tais como ortopedista, oftalmologista, dentre outras para atendimento gratuito como, 

voltadas a população de baixa renda devidamente cadastrada no Centro de Atendimento 

Veterinário. 

-520, de Cintia Cristina Grossklauss, indica repintura das demarcações de solo nas proximidades da 

faculdade. 

-521, de Lourdes Silva Camacho, indica mapear habitantes de região mais carente do município e 

quantidade de animais ainda não castrados, com finalidade de promover castrações a esse público, 

evitando assim superpopulação de animais.  

-522, de Lourdes Silva Camacho, indica veiculação de campanhas publicitária em mídias diversas, 

tais como radio, canais de comunicação da Prefeitura, dentre outra, sobre importância e benefícios 

das castrações  

-523, de Lourdes Silva Camacho, indica agilizar obras de reforma do Canil quarentenário do Setor 

de Zoonoses. 

-524, de Vanessa Galloni Carrera, indica poda de árvores que estão atrapalhando a iluminação 

pública ao logo da Avenida José Lopes Aguila. 

-525, de Vanessa Galloni Carrera, indica aumento do número de vagas na zona azul destinadas a 

veículo de grande porte. 

-526, de Luis Fernando da Silva Beck, Celeridade nas obras de revitalização da área pública da 

praça denominada “José Santucci” – Paróquia São Benedito, Vila Santucci. 

-527, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica redução de carga horária de servidoras pública 

municipal mães ou responsável por criança autista ou outras síndromes e deficiências que necessite 

que tratamento contínuo. 

-528, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica revisão na formatação das progressões dos Servidores.  

-529, de Luis Fernando da Silva Beck, A criação de laboratório de métodos inovadores para a 

gestão pública, a prestação de serviços públicos, o tratamento de dados produzidos pelo município e 

a participação do cidadão no controle da administração pública. 
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-530, de Amarilis de Oliveira Ribeiro, indica a valorização das monitoras da educação 

-531, de Vanessa Galloni Carrera, indica instalação de lombadas, redutores de velocidade com 

sinalização horizontal e vertical de trânsito, na Rua Otávio Harbbermann, no bairro Jardim do Sol, 

ante o desrespeito de motoristas que trafegam em alta velocidade na via. 

-532, de Luis Fernando da Silva Beck, O planejamento de plantio de árvores em toda extensão do 

município. 

-533, de Vanessa Galloni Carrera, indica instalação de lombadas, redutores de velocidade com 

sinalização horizontal e vertical de trânsito, na Rua Waldemar de Souza, no bairro Jardim Empyreo, 

ante o desrespeito de motoristas que trafegam em alta velocidade na via. 

MOÇÕES Nº.s.  

-28, de Ricardo Pinheiro de Assis e outros, aplaudem a Solenidade da Valorização Policial Militar e 

outorga da honraria “Medalha Tiradentes”. 

RECEBIDOS DE DIVERSOS:  

- Despesas efetuadas pela Câmara Municipal de Leme durante o mês de abril de 2023. 

- Of. n° 512/2023, do Secretário Municipal de Educação, agradece a indicações diversas 

- Of. n° 180/2023, da LEMEPREV, convida para a IV Audiência Pública Virtual para apresentação 

da Prestação de Contas e Relatório de Governança Corporativa – Exercício de 2022. 
 

ORDEM PARA USO DA PALAVRA NO EXPEDIENTE: 

1 - Vanessa Galloni Carrera  

2 - Ricardo Pinheiro de Assis 

3 - Ellan Ricardo da Paixão  

4 - Amarilis de Oliveira Ribeiro  

5 - Luis Fernando da Silva Beck  

6 - Elias Eliel Ferrara  

7 - Francisco Ferreira da Silva 

8 - Lourdes Silva Camacho 

9 - Nivaldo Aparecido Begnamia 

10 - Osvair Antunes da Silva  

11- Cíntia Cristina Grossklauss  

12- Airton Candido da Silva 

13 - Ricardo de Moraes Canata  

 

ORDEM DO DIA: 

 

1 – Projeto de Resolução nº 03/23, da Mesa, regulamenta a Concessão de Título de Honraria no 

Município de Leme/SP e dá outras providências. (Com Emenda). 

Em única discussão e votação. 
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